

2011金秋车展今日盛大开幕,持续到11日

204款靓车让市民一饱眼福

本报聊城9月7日讯 (记者 张召旭) 由聊城市汽车流通行业协会与本报联合主办的“2011聊城金秋汽车文化展销会”8日在开发区金羊物流城拉开帷幕,车展从9月8日持续到9月11日。车展现场进口汽车、合资品牌汽车、自主品牌汽车同台竞技,204辆款式各异的靓车让你一次看个够。

“连续几次成功组织大规模的车展,我们已经积累了丰富的经验,现在前期工作已经基本就绪,本届车展

的规模将创历史之最,相信广大市民必将能够在本届车展购得满意的爱车。”车展开幕前夕,组委会工作人员表示。据介绍,本次车展共吸引了30多家汽车经销商、40多个汽车品牌参展,从凯迪拉克、沃尔沃、奔驰、宝马、奥迪等高端豪华车品牌,到长安福特、一汽大众、上海大众、北京现代、广州本田、广汽丰田等国内著名合资品牌,再到奇瑞、吉利、比亚迪等国内自主品牌,本次车展基本囊括车市的各

主流汽车品牌。204辆风格迥异、外形俊朗,满足不同人群需求的汽车将同时亮相。此外,所有的参展车型都推出了不同幅度的优惠,其中优惠上万元的汽车多达十多款。

本次车展在位于东昌东路与东二环路交叉口路北300米处的金羊物流城举行,市民乘坐10路、139路、345路公交车可抵达车展现场。乘坐10路公交车市民可在开发区农村信用社站点下车,往南50米即

到车展现场;乘坐139路公交车市民可在五洲汽贸站点下车,行至东昌东路与东二环路交叉口往北300米即到;乘345路公交车市民可直接抵达金羊物流城。

在本届车展期间,主办方将进一步增强参展品牌的观赏性,加大促销力度,力邀国内外知名主流厂商参与,把更多的新车、名车引进展会现场,有效展现品牌汽车文化内涵及理念,使车商在展会上赢得良好的社会效益。



参展示意图

着急选爱车

百余名市民提前踩点

本报聊城9月7日讯(记者 张召旭)

“你们是哪家4S店的?我想买辆雪铁龙C5,雪铁龙的展区在哪里啊?”

“听说你们这里有豪华车参展,这些豪华车展区在哪?”……7日当天,有百余名市民提前一天到开发区车展现场踩点。

“雪佛兰的展区在哪个位置啊?我想去看一看。”7日一早,聊城市民王先生就致电本报了解情况,他和家人相中了刚上市没多久的爱唯欧,打算买一辆中秋节去串亲。他现在关心的是车展现场能不能当天提车。“本来打算8月份买车,可看到你们办车展的消息后,就把购车计划后延了。”王先生说,车展上经销商会大幅让利,同时车型和车颜色也将有更多选择。“现在已经把钱准备好了,

只等着车展开幕,提走相中的爱车。”

7日下午,已有许多市民已提前到金羊物流城观看布展情况。组委会负责布展的工作人员说,最近一段时间,经常有人来询问车展的事情。“今天已经有一百多人来问车展的相关事情,一些实在等不及的市民直接来布展现场观看。”

“实在等不及了,从你们公布车展消息到现在半个多月了,一直不清楚具体的参展车型。听说这两天有车商布展,所以过来看,好打听一下他们都安排什么车来参展。”7日下午,市民李先生堵着正在给别克4S店搭展台的工作人员追问。“我们是来弄展台的,具体来什么车,明天来看看就知道啦。”布展的工作人员说。

★黄金节点 ★超大规模 ★同步齐鲁车展★厂商优惠 ★团购秒杀 ★尽在金秋车展

2011

聊城金秋汽车文化博览会

今日盛大启幕

主办:聊城市汽车流通行业协会

承办:齐鲁晚报 今日聊城

时间:2011年9月8日-11日

地点:开发区金羊物流园

(东昌路东首向北300米)

垂询电话:0635-8278128

